

Μάικλ Ρούμπιν: Η Τουρκία διεξάγει εθνοκαθάρσεις σε Κύπρο και συριακό Κουρδιστάν – Οι ΗΠΑ να τη σταματήσουν

Ο γνωστός Αμερικανός αναλυτής Μάικλ Ρούμπιν της δεξαμενής σκέψης «American Enterprise Institute», εξαπέλυσε νέα επίθεση στην Τουρκία, την οποία κατηγορεί για εθνοκαθάρσεις σε Κύπρο και συριακό Κουρδιστάν.

Υπό τον τίτλο «Confront Turkey's ethnic cleansing and stop indulging it», ο Μάικλ Ρούμπιν καλεί την αμερικανική κυβέρνηση και το Κογκρέσο να αναγνωρίσουν ότι η Τουρκία, όπως και κατά την αρμενική γενοκτονία την περίοδο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, εξακολουθεί να διεξάγει εκστρατείες εθνοκάθαρσης, για παράδειγμα στην Κύπρο και στις κουρδικές περιοχές της Συρίας, όπου ο τουρκικός στρατός επιχειρεί τον εκτουρκισμό της ιστορίας κάθε περιοχής, καταστρέφοντας συστηματικά νεκροταφεία και μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς.

Για την Κύπρο αναφέρει ότι ανατίως παραμένουν εδώ και δεκαετίες τουρκικά στρατεύματα στα κατεχόμενα, όπου εκριζώθηκαν Έλληνες και χριστιανοί και λεηλατήθηκαν/καταστράφηκαν πάνω από 550 ελληνορθόδοξες εκκλησίες, παρεκκλήσια και μοναστήρια, σύμφωνα με το Κυπριακό ΥΠΕΞ και τους ερευνητές δημο-



σιογράφους Ουζέι Μπουλούτι (Uzay Bulut) και Νικ Καμπούρης (Nick Kampouris).

Έτσι και τώρα, 11 μήνες μετά την εισβολή της Τουρκίας στον κουρδικό θύλακα της Εφρίν, στη βορειοδυτική Συρία, συντελείται συστηματική εκκαθάριση των Κούρδων και της κληρονομιάς τους με καταστροφές μνημείων και νεκροταφείων, στο πλαίσιο των τουρκικών επιδιώξεων για κλιμακούμενη εθνοκάθαρση των Κούρδων και των χριστιανών στη Συρία.

Οι τουρκικές ενέργειες για την καταστροφή της ελληνικής, κουρδικής και

χριστιανικής κληρονομιάς πρέπει να αναδειχθούν και να καταδικασθούν, υπογραμμίζει ο Μάικλ Ρούμπιν.

Στην περίπτωση της Κύπρου, είναι καιρός να αναγνωρίσουμε ότι οποιοσδήποτε συμβιβασμός που θα αποδίδει ομοσπονδιακό ρόλο στην τουρκοκυπριακή διοίκηση θα δικαιώνει την εθνοκάθαρση που συντελέστηκε και συντελείται.

Όσον αφορά τη Συρία, είναι σημαντικό να αναγνωρίσουμε ότι ο Ερντογάν δεν αποτελεί εταίρο αλλά μάλλον έναν άλλο Σλόμπονταν Μιλόσεβιτς του 21ου αιώνα, καταλήγει χαρακτηριστικά ο Μάικλ Ρούμπιν.



Διήμερη κοινή στρατιωτική άσκηση Κύπρου - Ισραήλ

Προγραμματισμένη άσκηση από τις Ένοπλες Δυνάμεις της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Ισραήλ, στο πλαίσιο του επίσιου προγράμματος στρατιωτικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών, θα ολοκληρωθεί σήμερα Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου.

Ανακοίνωση του κυπριακού υπουργείου Άμυνας αναφέρει ότι η άσκηση διεξάγεται εντός του FIR Λευκωσίας και σε μεγάλο τμήμα του χερσαίου χώρου της Κυπριακής Δημοκρατίας και συμμετέχουν προσωπικό και μέσα της Εθνικής Φρουράς, καθώς και αεροσκάφη διαφόρων τύπων της Ισραηλινής Πολεμικής Αεροπορίας, τα οποία, όπως σημειώνεται, ενδεχομένως να πραγματοποιούν πτήσεις χαμηλού ύψους.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platrub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138